
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 322/2024

Requer informações acerca da 
Parceria Público-Privada (PPP) para 
aquisição de três replicas gigantes 
de dinossauros para o Parque dos 
Ipês.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras, 

CONSIDERANDO este vereador, vem sendo procurados por 
grande número da população, sendo presencialmente, e pelas redes sociais, 
questionando a prioridade da nossa cidade;

 CONSIDERANDO que, quando a população recebeu a notícia de 
que a prefeitura, através Parceria Público-Privada (PPP), começou a instalar 
esculturas de dinossauros em formato gigante que são pelo menos três 
exemplares de animais, entre eles Brontossauro e o Ankylosaurus (Bolota), 
estão questionando se isso, é mais prioridade do que a saúde das pessoas;

CONSIDERANDO que apesar de ser “gratuito” para a prefeitura 
através de Parceria Público-Privada (PPP), porque este governo, não coloca o 
mesmo emprenho e energia destas PPPs, para a construção de um hospital 
municipal, a construção de um hospital infantil, UTIs Neonatal, na compra de 
exames, fraudas geriátricas, cestas básicas de alimentos, dentre outras 
necessidades da população?; 

CONSIDERANDO que, é importante conseguir Parceria Público-
Privada (PPP) para que as áreas públicas sejam revitalizadas, mais, o mais 
importante é dar prioridade à Saúde da população. Prioridade é a condição de 
algo que necessita ocorrer de maneira imediata, preferencial ou 
emergencial. Normalmente a prioridade está relacionada a algo importante 
que ocorre em primeiro lugar em relação aos demais e;

CONSIDERANDO que, não estamos questionado sobre aquisição 
através de Parceria Público-Privada (PPP) das três replicas gigantes de 
dinossauros para o Parque dos Ipês, o que estamos questionado, é sobre o 
que é PRIORIDADE deste governo, que na nossa opinião, a PRIORIDADE, 
teria que ser a SAÚDE DA NOSSA POPULAÇÃO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:
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1º) Qual a empresa que fez a Parceria Público-Privada (PPP) 
para aquisição das três replicas gigantes de dinossauros para o Parque dos 
Ipês?

2º) Qual o valor de cada escultura de dinossauro gigante de 
instalada no Parque dos Ipês?

3º) Esta empresa tem algum contrato se prestação de serviço 
com a prefeitura?

4º) Se a questão 2 for positivo, mandar a cópia deste contrato 
para Esta Casa de Leis?

5º) Porque que este governo, não coloca o mesmo empenho e 
energia destas PPPs, para a construção de um hospital municipal, a 
construção de um hospital infantil, UTIs Neonatal, na compra de exames 
simples e alta complexidade, fraudas geriátricas, cestas básicas de alimentos, 
dentre outras necessidades da população?

6º) Outras informações que julgar necessárias. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de abril de 2.024.

CARLOS FONTES
-vereador-

União Brasil
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=AP6J9V7B9F7SD284, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: AP6J-9V7B-9F7S-D284
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